lo I'YMNAXIO HAIOYIIOAHX
MAGHMATIKA A" TYMNAZIOY

Tupota Az ko Ay

Aoknoovieg Eravoinmrikég
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. Av1a E TV enBatwv evog fayoviov tpevou elvat 24 emiates. [Tdooug

emPBarteg xel o Bayovy (Amavinon: 90 )

2. Ta % Hiag amootaong eivat 36 xu. Na Bpeite mooa XIAOPETpa Elval T( i

™G amdoTAONG; (Amavinon : 117)

3. a) Na Bpeite éva ToLAGYLOTOV KAGOUA HEYAAVTEPO ATIO TO %
’ 14 ’ 14 4 14 3
B) Na Bpelte éva TovAd)loTOV KAAGHA KPOTEPO ATIO TO Z
o , . , 1 . , 2
v) Na Bpeite éva kA dopa peyoaddtepo amod to a KOl LKPOTEPO ATIO TA a .

4,"E0Tw TO KAGOUX % . Na 1o petatpéPete og loodUvapo avaywyo. (Am.: 1/4)

5. Na yivouv oL tpageig:
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23 515 2 3 2 4 5)2 3

(AT.: o 45/112, B.143/12 y.139/30)

6. Na AVoete 116 e§loWOELG:
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7.’Eva taAto kootile 380 eupw. Av movAnOnke 285 evpw Vv Tepiodo Twv
EKTITWOEWY, VA BPELTE TO TOGOOTO TNG EKTTTWOTNG TOL £YLVE. (AT: 25%)



8.'Eva modnAato ko6otile apyikd 180 eupw. Av To T0000TO €kTtTwoNG eivat 20%
T600 B TO MANPWOoOVUE TEAKE; (AT.: 144 evpw)

9.'Eva matyvidt k6o tile 50 evpw. ‘Eywve apyikd avénom otnv tiun touv katd 20% kat
KQTOTILY £yLve SeVTEPN AVEN O, TAVW OTN VEQ TLUT Tov, Katd 25%. Na Bpeite v
T TOVL :

a) Meta v mpwTn avénon B) Meta Vv Sevtepn avinon
y) ITowo To T0600TO TNG GUVOALKNG AVENOTG TOL TTALYVLISLOV;
(Am. a. 60, B.75,y.50% )

10. AlveTat 1 TEAKN TLUT) EVOG AVTIKELLEVOL OTL elval 510 evpw. To TOGOGTO TNG
EKTITWOTG IOV TOL £yve tav 15%. Na Bpeite TV apxLki] T TOU KoL TNV EKTITWOT).

(Am.: A.T. 600 evpw, ékmtwon: 90evpw)
11. Na kavete TI§ TpaeLs:
a) -6+8-3+11+6-12 B)-4+15-7-9+4 (AT a. 4, B.-1)

12. Na KAveTe TI§ TPAEELS AoV amaAENPETE TIG TAPEVOETELS

a) = (-3+4-5)-(-8+2-1)+(6-7) (Am. 10)
1 1.5)(5 1 1)
B) (I—i-"l_f,J—[g—;-zJ (AT[3/16)

13. Na vrtoAoyioete TO yvopEVO: a) (—7)-[—%]-(—3)-[—%]- é(+§]
/ \

YTdapxovv o€ auto (eVyn avtioTpo@wv aplOpwy; Av val, Tola elval auTq;

B) ‘Opola ywx To ywvouevo: 4»-(—3]-2-(—1)-(—%J-[—i]-i
\

y) Ot avtiotpo@ol aplBpol eivat opoonpoL 1 etepdon oL
(Am. . 3/5,B.1)

14. N UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TIAPACTACEWV:

4)

A= 3-(—1)-(-1)-(-5)+[-gJ-[—w) (AT. 0)



B= -1+(-2:3)-(-1)-4-(-7+5)+0-(-16} (A 13)

12 1{ 5. 5)/.
r= —5-[—-—+5]+—-(-£+;]-(-z) (Am.:-70/3)

KaAn e€aoknon! Na elote kaAd kat eoelg kat ot Sikol oag!

l'ewpyla [TovAomovAov



